

Новость · 10 мая 2022, 19:31

Сочинца, который принес на «Бессмертный полк» портрет с надписью «Он воевал не за это», арестовали на пять суток

В Сочи суд назначил пять суток ареста Никите Ботбергу, который пришел на «Бессмертный полк» с портретом с антивоенной надписью. Об этом [сообщает](#) «ОВД-Инфо».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ботбергу вменили неповиновение полиции (часть 1 статьи 19.3 КоАП). Также на него составили протокол о дискредитации российской армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП), суда по этому дела пока не было.